
Результаты анкетирования 

от 23.11.2020 

В анкетировании приняло участие 150 обучающихся 

 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или 

дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

 
1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

107- да; 

          15  - нет; 

             28  - затрудняюсь ответить. 
 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

118- да; 

12  - нет; 
20   -  затрудняюсь ответить. 

 

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой? 
118 - да; 

32 - нет. 

 

3.1. Если нет, то по какой причине?  
11- не нравится; 

15 - не успеваете; 

32 - питаетесь дома. 
 

4. В школе Вы получаете: 

74 - горячий завтрак; 

30 - горячий обед (с первым блюдом); 
6 - 2 - разовое горячее питание (завтрак + обед). 

 

5. Наедаетесь ли Вы в школе? 
62 - да; 

31 - иногда; 

25 - нет. 

 
6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

118 - да; 

0 -  нет. 
 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

96 - да; 

10 - нет; 
11 - не всегда. 

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

7 - невкусно готовят; 



16 - однообразное питание; 

25 - готовят нелюбимую пищу; 

8. Посещаете ли группу продлённого дня? 

□ Да 
□ Нет 

 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 
□ получаете полдник в школе; 

□ приносит из дома. 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 
86 - да; 

12 - нет; 

20 - иногда. 

 
10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

103 - да; 

15 - нет. 
 

11. Ваши предложения по изменению меню: 

1. Разнообразие блюд; 

2. Расширить ассортимент; 
3. Больше фруктов; 

4. Увеличить количество мясных блюд. 

 
12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

1.  Снизить стоимость блюд. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


